Jahreshauptversammlung am Freitag,  22. April 2016
 um 19 Uhr im Nebenraum des BSC-Sportheims
22 aktive und passive Mitglieder waren zu unserer diesjährigen Versammlung gekommen.
Nach der Begrüßung durch die 1. Vorsitzende Isabel Maidhof, gedachten wir unserer Verstorbenen. Danach ließ Isabel das vergangene Jahr Revue passieren. 
Höhepunkt war sicherlich die Saison-Abschluß-Fahrt nach Mainz zum ZDF-Fernsehgarten. Fast alle Aktiven hatten daran teilgenommen und bei herrlichem Sonnenschein war das Motto „Mallorca“  ein Garant für tolle Stimmung. Bei der Fahrradtour nach Großostheim war es sehr heiß. Trotzdem hatten sich viele daran beteiligt, ebenso an der Weihnachtsfeier im „goldenen Nagel“ und auch bei der Jahres-Abschluß-Wanderung zur „Schellenmühle“.  Daß neben dem Sport und den vielen Vereinsaktivitäten aber auch eine Repräsentation des Vereins nach außen hin wichtig ist, hob die erste Vorsitzende ebenso hervor. Deshalb hatten wir auch mit einem Info-Stand beim Schulfest der Pestalozzischule teilgenommen und dadurch ein neues Mitglied gewinnen können. 
Nach der Protokollverlesung durch die Schriftführerin Doris Kullmann, erfolgte der Kassenbericht unseres langjährigen Kassiers Herbert Hock. 
Dank unserer Sponsoren, die uns durch Ihre Werbung im Spieltagsheft unterstützen und das wir in Eigenregie günstig herstellen, konnte wieder ein kleiner Überschuß erwirtschaftet werden. 
Er listete die verschiedenen Einnahmen und Ausgaben auf und die Kassenprüfer Barbara Stürmer und Joachim Maidhof bestätigten ihm eine übersichtliche und korrekte Kassenführung.
Auf Grund der Beitragserhöhungen bei den Verbänden DCU/HKBV und KVA, wurde der Antrag 
auf Anpassung des Vereinsbeitrages gestellt. 

Die letzte Beitragsanpassung ist bereits 14 Jahre her und erfolgte bei der Umstellung von DM auf Euro im Jahr 2002.
Neue Beiträge ab 2017 : Einzel-Beitrag von 15 auf 18 Euro
                                           Familien-Beitrag von 28 auf 33 Euro
                                           Jugend-Beitrag von 10 auf 12 Euro.

Die Beitragsanpassung wurde durch die Anwesenden mehrheitlich (1 Enhaltung) beschlossen.

Danach folgte der Sportbericht von Sportwart Rainer Kullmann. Die Damen konnten nach ihrem Abstieg den 3. Platz in der Regionalliga erreichen und haben somit den Wiederaufstieg nur ganz knapp verpasst.  Sie konnten alle locker aufspielen, ohne Druck und ohne Schiedsrichter, macht 
es nach eigenen Aussagen halt auch mehr Spass. Die 1. Herrenmannschaft erreichte ebenfalls den 3. Platz in der Bezirksliga.  Ein knappes Ergebnis, mit Spannung bis zum letzten Spieltag. Wie schon vor einem Jahr durch den KVA angekündigt, wird auch in dieser Liga ab der kommenden Saison nur noch mit 4er Mannschaft gespielt. Die 2. Mannschaft-gemischt, konnte mit einem ausge-glichenen Punktekonto den 6. Platz in der C-Liga erreichen und die 3. Mannschaft spielte in der KVA unter Einsatz unserer Jugend und unterstützt von unserem Neuzugang Frank Schwind.
(Tabellenstände siehe auch unter „Sport).
Aussprache über die Berichte gab es keine.

Die Entlastung der Vorstandschaft erfolgte einstimmig.

Anträge, Wünsche, Verschiedenes …

Die 1. Vorsitzende meldete sich nochmal zu  Wort. Sie fand es sehr schade, daß es mit der für dieses Jahr geplanten Saison-Abschluß-Fahrt nicht klappt, zumal es ihre Idee war, einmal eine 3-Tages-Fahrt zu machen. Leider hatten sich zu wenig angemeldet und die Mindest-Teilnehmer-Zahl wurde nicht erreicht. Die als Weihnachtsgeschenk verteilten Gutscheine behalten aber ihre Gültigkeit und werden beim Tagesausflug im kommenden Jahr eingelöst.
Zum Schluß dankte Isabel allen Anwesenden für ihr Erscheinen und beendete die Versammlung gegen 20 Uhr.

Schweinheim im April 2016




Doris Kullmann, Schriftführerin
